



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

今日普陀

致力高质量 走好共富路
为建设现代化新普陀而努力奋斗

舟山市普陀区融媒体中心 第3249期 今日4版

2022年11月8日 星期二 农历壬寅年十月十五

共绘海洋产业高质量发展蓝图

2022中国(舟山)水产品品牌发展大会召开

张玉香崔和 杨大海 毛江平 孙志龙 徐炜波等出席

本报讯(记者 郭杰 通讯员 邱科挺)伴随着欢腾的丰收锣鼓、响亮的渔家号子,昨天上午,2022中国(舟山)水产品品牌发展大会在舟山国际水产城拉开帷幕。来自省内外的水产行业专家学者、水产品全产业链相关企业负责人等齐聚普陀,共商水产品品牌创新发展大计,共绘海洋产业高质量发展蓝图。

舟山市委常委、常务副市长毛江平,浙江海洋大学副校长卢金树,浙江省市场监督管理局二级巡视员、浙江省市场协会会长张志益,普陀区委书记孙志龙,普陀区委副书记、区长徐炜波,浙江大学海洋学院院长阮啸等领导嘉宾出席本次大会。

开幕式由《共赴》《共赋》《共富》三大篇章构成。活动现场,舟山国际水产城与阿里天猫签署《数字化助力水产品品牌建设》合作协议,双方将以此次签约为契机,携手打造服务水产品线上交易流通

环节的数字化平台,进一步助推全国水产品品牌建设。“普渔乐”渔业综合服务平台也在当天的开幕会上正式启动上线。该平台以共同富裕和渔业高质量发展为主线,以坚持深化渔业供给侧结构性改革和扩大内需为基点,融合生产服务、生活服务、金融服务,实现“渔业产业集群、数字赋能价值、渔民生活改善”的目标。

此外,开幕式上还播放了《世界鱼舟山鲜》宣传视频,展现舟山地理标志证明商标海鲜风采;发布活动主题曲《同舟共富》,抒发

对渔业高质量发展的美好愿景。

本次大会期间,还举行了水产品产销对接会、水产品品牌发展高峰论坛、“一宴知舟·黄鱼宴”等一系列配套活动,集中展现近年来舟山水产行业发展、水产品品牌建设取得的丰硕成果。

据了解,2022中国(舟山)水产品品牌发展大会,通过多元化的体验和活动形式,努力实现文化凝心,品牌聚力,培育水产品品牌,拓宽水产品消费空间和挖掘水产品消费潜力,共同高质量推进水产品品牌建设工作。

奏响共富渔海牧歌

——2022中国(舟山)水产品品牌发展大会侧记

▶▶详见第3版

东港邻里中心预计明年元旦投运

目前已完成招商,总体装修进度70%

实干争先 跨越发展

建设现代化新普陀 93

本报讯(记者 励佳 通讯员 邵鲁娜)记者从区域投集团了解到,东港邻里中心已完成招商工作,总体装修进度达70%,目前一层部分商铺开始试营业,预计明年1月1日投入整体运营,届时将为周边居民提供“衣食住行闲”一站式综合性服务。

据悉,东港邻里中心毗邻东海嘉苑住宅小区,近年来,随着东港城市开发建设步伐加快,该区域居民逐渐聚集,亟需集老年活动、社区福利、公共服务于一体的社区服务中心,就近满足各项生活需求。2020年初,以“友邻、睦邻、便邻”为建设宗旨的东港邻里中心开工,今年6月底,工程通过竣工验收,正式进入招商与内部装修阶段。

区域投集团资产管理部营

销策划主任张恒介绍,东港邻里中心总建筑面积约16000平方米,其中用于商业出租面积约7000平方米,已全部完成招商,目前总体装修进度70%左右。其中,一层入驻包含菜店功能的大型超市,沿街店面入驻药店、水果店、快餐店等关乎居民日常生活的业态,目前已开始试营业。二层约3000平方米的空间内,将引进托育机构、精品海鲜排档等业态。“针对招商工作,我们制定了一批合规的补助政策,尽力确保各项工作按计划推进,让这个邻里中心尽快发挥好便民惠民的作用。”张恒说。

据介绍,除布局商业业态,为进一步丰富周边居民休闲生活,在邻里中心二至三层的夹层,还建设了一间向市民开放的文体活动室。该活动室面积约有500平方米,目前已初步完成装修,正等待电视、空调等设施的安装调试。

学习贯彻党的二十大精神

我区多形式广渠道开展宣传

让党的二十大精神深入人心

(本报综合消息)昨天上午,蚂蚁岛管委会组织青年干部职工开展“红色基地·青年话担当”党的二十大精神学习宣讲活动。活动中,青年干部职工在创业礼堂内,聆听73岁的老党员李维亚宣讲党的二十大精神,讲述蚂蚁岛艰苦创业故事,随后,大家围坐在人民公社旧址前,交流学习心得体会。此外,蚂蚁岛管委会还开展青年群体创新学、“追随足迹”现场学、思想溯源研讨学等形式多样的党的二十大精神学习宣讲活动。

连日来,我区各地以多种形式深入学习宣传贯彻党的二十大精神,广大党员干部群众纷纷表示,要学深悟透、深刻领会、准确把握党的二十大精神实质。

沈家门街道根据实际情况,组建了“乡音海话”宣讲队、“灯塔领航”宣讲队、“道地名嘴”宣讲队三支各具特色的宣讲队伍,借助“东海渔嫂”和“沈妈妈团队”优势,面向渔民党员等开展宣讲。其中,“道地名嘴”宣讲队以社区(村)老党员、老干部、居民骨干为主要成员,依托街道党群服务中心、社区(村)党群服务中心以及新时代文明实践站等学习宣传阵地,组织开展了多场精彩的宣讲会,瞄准群众关心的热点问题,划重点、圈亮点、读成果,用生动活泼的语言,让党的二十大精神“声入人心”。



虾峙镇在各村宣传栏张贴《一图读懂党的二十大精神》宣传海报,党员现场开展宣传解读。

(通讯员 丁益斌 摄)

该街道还依托“机关支部+非公企业”党建联盟,组织街道党员干部为结对的10家非公企业党组织上门送课,重点解读党的二十大精神提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,并结合企业生产经营实际采取“点单式”宣讲。截至目前,已有650余人次企业党员群众参加学习。“我们还将继续开设‘流动课

堂’,以各种群众喜闻乐见的形式开展宣传,让党的‘好声音’在沈家门渔港传递。”沈家门街道相关负责人表示。

虾峙镇“向海之声”船头宣讲队利用渔船回港避风时机,登上渔船为船员宣讲党的二十大精神,宣讲员结合渔民生产生活实际,用“拉家常”的形式,讲解党的二十大精神提出的新观点、

新论断、新思想。

在东极镇东极村文化礼堂,党的二十大精神入海岛宣传活动吸引了众多群众参加,大家认真阅读学习展板内容,纷纷表示要更加团结一致听党话、跟党走。

区税务局开展“学习二十大 理论进基层”主题活动,该局青年党员和渔民围坐在船头,共同学习党的二十大精神。

推动创新理论大放光彩

——二论迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

□浙江日报评论员



广泛深入学习宣传贯彻党的二十大精神,必须深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟开辟马克思主义中国化时代化新境界的理论内涵,激发真理力量、精神力量、实践力量。

党的二十大报告深刻指出,“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。”我们要把不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,作为当代中国共产党人的庄严历史责任。同时,要把把握好习近平新时代中国特色社会主义思想

的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,视作省域层面践行党的创新理论的重要任务。

推进马克思主义中国化时代化是一个追求真理、揭示真理、笃行真理的过程。百年峥嵘党史,就是一部不断推进马克思主义中国化时代化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。特别是党的十八大以来,面对国内外形势新变化和实践中新要求,习近平新时代中国特色社会主义思想这一重大理论创新成果科学指引新时代党和国家事业取得了历史性成就、发生历史性变革。

理论的生命力在于创新。

坚持和发展马克思主义,不是要背诵和重复其具体结论和词句,更不能把马克思主义当成一成不变的教条。新征程上,不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,必须把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下,坚持用马克思主义之“矢”去射新时代中国之“的”,方能正确回答新时代宏大实践提出的重大问题,彰显马克思主义的时代生命力。

今天,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的事业伟大而艰巨,中国

革命红船起航地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地浙江,必须在省域践行党的创新理论上奋力争先。一方面要用马克思主义中国化时代化的最新成果指导新的实践,深刻领会“两个结合”“六个坚持”,注重发挥好“八八战略”中的优势论和实践观,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻落实到奋力推进“两个先行”的任务中去;另一方面,继续推进实践基础上的理论创新,守好“红色根脉”,深挖理论资源富矿,抓好理论研究阐释,着力打造思想理论高地,推动创新理论大放光彩,为谱写中国式现代化浙江新篇章提供深厚动力。

2022舟山群岛马拉松取消举办

已报名的选手将按原缴费渠道全额退回

本报讯(记者 陈璐瑶)昨天,舟山群岛马拉松组委会发布《关于取消举办2022舟山群岛马拉松的公告》。公告中表示,当前国内疫情防控形势依然严峻复杂,经组委会审慎研究决定,原定于2022年11月27日举办的宁波银行2022舟山群岛马拉松取消举办。

据悉,已成功报名的选手,组委会将在公告发布之日起一周内按原缴费渠道全额退回,并做好后续服务工作。市民如需了解更多赛事信息,可关注“舟山群岛马拉松”官网、微信公众号及官方微博等发布的消息。

出门戴口罩 别去凑热闹



浙江省文明办 天目新闻客户端